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Kính thưa toàn thể nhân dân!
	Trong bối cảnh dịch Covid-19 đang diễn biến hết sức phức tạp, khó lường, liên tục trong nhiều ngày qua số ca mắc mới luôn ở mức 5 con số chủ yếu do tác động của biến chủng Delta có tốc độ lây lan nhanh. Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 đòi hỏi phải có phương pháp tiếp cận mới để chống dịch hiệu quả hơn.
	Thực hiện quyết định số: 2167/QĐ-UBND ngày 15/9/2021 của Chủ tịch UBND huyện Hoằng Hóa về việc “Áp dụng một số biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới trên địa bàn huyện” đề nghị người dân thực hiện tốt một số công việc sau:
1. Đối với người không phải cách ly:
Thực hiện nghiêm túc yêu cầu 5K của Bộ Y tế; hạn chế ra khỏi nhà chỉ ra ngoài trong trường hợp thực sự cần thiết và luôn giữ khoảng cách tối thiểu là 2m;
Ngoài Công sở, Trường học, Bệnh viện không tập trung quá 10 người tại nơi công cộng, luôn đeo khẩu trang và giữ khoảng cách tối thiểu là 2m;
2. Đối với người là F1 cách ly y tế tập trung:
Thực hiện cách ly y tế tập trung 14 ngày, lấy mẫu xét nghiệm 03 lần vào ngày thứ 1, thứ 7, thứ 14; kết thúc thời gian cách ly y tế tập trung tiếp tục cách ly tại nhà 07 ngày, theo dõi sức khỏe tại nhà/nơi lưu trú 07 ngày tiếp theo; người cách ly phải tự trả các chi phí liên quan trong thời gian thực hiện cách ly;
Đối với người đến/về từ vùng có dịch: Đối với người ở các tỉnh, thành phố, huyện, thị thuộc khu vực đang thực hiện giãn cách theo Chỉ thị số 16, yêu cầu không được di chuyển ra khỏi tỉnh, thành phố, khu vực đang thực hiện giãn cách. Trường hợp không tuân thủ thực hiện vẫn về tỉnh, thì khi về tỉnh phải thực hiện cách ly y tế tập trung và xét nghiệm như đối với trường hợp F1 (thực hiện cách ly y tế tập trung 14 ngày, lấy mẫu xét nghiệm 03 lần vào ngày thứ 1, thứ 7, thứ 14; kết thúc thời gian các ly y tế tập trung tiếp tục theo dõi sức khỏe tại nhà/nơi lưu trú 14 ngày); người cách ly phải tự trả các chi phí liên quan trong thời gian thực hiện cách ly. 
3. Đối với người đến/về từ các khu vực có dịch khác: 
- Yêu cầu trước khi vào huyện phải có kết quả xét nghiệm Âm tính với SARS-CoV-2 bằng phương pháp Test nhanh kháng nguyên hoặc Realtime-PCR trong vòng 72 giờ và thực hiện như sau:
- Đối với người có xác nhận tiêm đủ 02 mũi vắc xin phòng Covid-19 hoặc được công bố khỏi bệnh Covid-19 theo quy định: Thực hiện theo dõi sức khỏe tại nhà/nơi lưu trú 07 ngày kể từ ngày về/đến địa phương, luôn thực hiện 5K và tổ chức xét nghiệm 02 lần vào ngày thứ 1, thứ 7; trường hợp cho kết quả dương tính với SARS-CoV-2 thì xử lý theo quy định.
- Người chưa tiêm hoặc chưa tiêm đủ 02 mũi vắc xin phòng Covid-19: Thực hiện cách ly tại nhà/nơi lưu trú 14 ngày kể từ ngày về địa phương, thực hiện xét nghiệm 03 lần vào ngày thứ 1, thứ 7, thứ 14; người cách ly phải tự trả các chi phí liên quan trong thời gian thực hiện cách ly; kết thúc thời gian cách ly y tế tại nhà tiếp tục tự theo dõi sức khỏe 14 ngày.
4. Đối với người đến/về từ các khu vực không có dịch:  
Yêu cầu khi vào huyện phải có kết quả xét nghiệm Âm tính với SARS-CoV-2 bằng phương pháp Test nhanh kháng nguyên hoặc Realtime-PCR trong vòng 72 giờ.
5. Các trường hợp đang thực hiện cách ly tập trung trước 00h00’ ngày 15/9/2021 thì thực hiện đủ thời gian cách ly theo quy định trước đây.
	Vì sức khỏe của bản thân, gia đình và cộng đồng, không có người dân nào an toàn khi vẫn còn người dân khác mắc Covid-19. Ai cũng có thể mắc Covid-19! mọi người dân không được chủ quan lơ là, mất kiểm soát khi dịch bệnh đang diễn biến hết sức phức tạp, khó lường, chưa có miễn dịch cộng đồng, hơn lúc nào hết cả hệ thống chính trị vào cuộc cùng với người dân chống dịch, dựa vào cộng đồng chống dịch; mỗi người dân phải có trách nhiệm với bản thân, với gia đình, với cộng đồng; mỗi xã, thị trấn, là một pháo đài, mỗi người dân là một chiến sĩ trên mặt trận chống dịch Covid-19.
VÌ SỨC KHỎE CỘNG ĐỒNG – VÌ BÌNH YÊN CUỘC SỐNG!
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