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BÀI TUYÊN TRUYỀN
NÂNG CAO Ý THỨC NGƯỜI DÂN
TRONG PHÒNG, CHỐNG DỊCH COVID-19

Tình hình dịch Covid-19 ở tỉnh ta đang diễn biến hết sức phức tạp. Nhiều địa phương ghi nhận ca dương tính với SARS-CoV-2 trong cộng đồng những ngày qua như Bỉm Sơn; Thành phố Thanh Hóa; Hà Trung; Thành phố Sàm Sơn; Thạch Thành; Như Xuân…
Tại Hoằng Hóa, ngày 17/10/2021 ghi nhận thêm  02 trường hợp từ miền nam về là T.K.Ch từ tỉnh Bình Dương và L.T.L từ Thành phố Hồ Chí Minh đang được cách ly tại khu cách ly tập trung của huyện kết quả dương tính với SARS-CoV-2. Sau khi có thông tin trên Giám đốc Trung tâm Y tế Hoằng Hóa đã báo cáo cho BCĐ PCD huyện hai trường hợp dương tính tại khu cách ly tập trung, đồng thời chỉ đạo việc thực hiện nghiêm hơn nữa Quyết định số: 344/QĐ-BYT ngày 07/02/2020 của Bộ Y  tế về Hướng dẫn cách ly y tế tại cơ sở cách ly tập trung và chống lây nhiễm chéo tại khu cách ly tập trung. Nhận thấy luôn tiềm ẩn nguy cơ từ F1 trở thành F0 của các trường hợp từ miền nam về và từ hai người tiếp thị bảo hiểm (đã có kết quả dương tính với SARS-CoV-2 ở Bỉm Sơn) đã tiếp xúc với nười dân xã Hoằng Trường, Hoằng Thắng đang được cách ly tại khu cách ly tập trung của huyện. 
Trước diễn biến hết sức phức tạp, khó lường của dịch bệnh. Cơ quan thường trực BCĐ PCD Covid-19 của huyện yêu cầu người dân thực hiện một số nội dung sau:
- Người dân nghiêm chỉnh chấp hành quy định cách ly tập trung;
- Luôn thực hiện nghiêm yêu cầu 5K của Bộ Y tế, luôn đeo khẩu trang khi ra ngoài đường, tại nơi công cộng…; không tập trung đông người ngoại trừ trụ sở, bệnh viện, trường học;
- Giữ khoảng cách tối thiểu là 2m.
- Người dân không nên lo lắng thái quá, không nên có những thông tin không chính xác về dịch bệnh Covid-19; không kỳ thị với người là F1,F2.
Trong đợt bùng phát dịch lần này với biến chủng mới Dellta sức lây lan mạnh hơn, tử vong nhanh hơn, chúng ta ai cũng có thể bị nhiễm Covid-19 mỗi người dân chúng ta hãy tự phòng bệnh cho mình, cho gia đình bằng những kiến thức hiểu biết, bằng những việc làm cụ thể, không được chủ quan lơ là trong công tác phòng, chống dịch, hãy bảo vệ thành quả đạt được trong phòng, chống dịch Covid-19 để cuộc sống của nhân dân huyện nhà luôn được bình yên./.
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